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ZALAMEC 1 JL

JMk.

míűki is gaz:,

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer 
kesztőséghez küldendők.

Bérmentétlen leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.

Kéziratokat nem ktitdfiuk 
vissza

A Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamar£ hivatalos közlönye.

A munka méltatása.
Jelen korunk ;t munka, a verej és tor-

I I V minden téren folyó litzas tevékeny s< g,
I k ulályok leküzdésében semmi lehetetlensé- 

. |lvlu ismerő rohamos haladás kizárjak a 
’■j'. ..eddst, a tétlenséget. A munka nélküli élet, 

8zent heverdelség kora lejárt. _
\ jelszó most mindenütt, minden téren : a

munka, a haladás.
_X% a nemzet a boldogabb, ahol ezek# a 

:f rzuv;'k nagyobb tért hódítottak, nagyobb mér­
tékben vannak méltatva.

\Uol még tere van a regi kiváltságnak . a
renybeségnek. ott mögötte állanak a kor hala­
dottság! színvonalának.

Ott állanak valóban a kor színvonalán, 
„1,„1 „ mu.tkmuik - legyen az. szellemi vagy 
„„vagi munka - meg van az őszinte igaz. 
I„.;..ulete: ahol a munka kelló, megérdemelt 
méltatása lehetőséget, biztosítékot nvujt a munka 
emberének az. életfentartásra. Ott van a társa­
dalom valóban helyes és jól felfogott democra­
tikus alapra fektetve, hol az emberi érdemnek 

. Pózzá kapcsolódó elismerésnek, tiszteletnek 
mértékét a munka képezi. Az ily helyes alapon 
„vugvó társadalomban azután a bíboros nyoszo- 
!fában való születésnek, az öt-, hét-, kilencig» 
koronás cimereknek, a telietnémség bokros titog- 
tatásának immár lejárt órája. ^

A democratikus alapon nyugvó társadalom­
ban sem a születés, sem a vagyon nem számít­
hat méltatásra, tiszteletre, ha egyúttal munkává 
nem jár. Egyedül a tisztességes, — haladással 
járó s nem csupán az egyéni léttentartást bizto­
sító. hanem a társadalom, az allam jólétét is 
előmozdító munkához van kötve az elismerés, a
tisztelet. , , • L •

Hazánkban a társadalmi és belpolitikai tej-
lődés egyes stádiumaiban lehetett ugyan erős 
törekvést'tapasztalni arra nézve, hogy a szüle­
tési és vagyoni körülményekhez többnyire érdem­
telenül kötött tisztelet a munkának biztosittas- 

k. hogy az érdem elbírálásában az igazi

„Zalamegye“ tárcája.

A színésznő.
— Rajz —

Irta: Naginé Karay Mariska.
Sápadt kis leány ül a kopott pamlagon, vézna 

kezecskéit ölébe ereszti s nagy kék szemeivel i am
az alkonyodé időre. ,, .

Olyan átlátszó, halvány a kis arca, a ke _ 
lüktetése mind meglátszik magas teher homlokán , y 
túlvilág! fény sugárzik nagy szemeiből, min ia ne
a földről, hanem az égből nézne alá.

Alii yen onl/oiír npm lön ä ihäiiiä.

se

rebegé

er
hol ni kezdett. . A ip;At- Te szeretsz engem Maré, - mond a cma te,a
megcsókolva - te ne,a hagysz el engem soha te nem 
mész színházba, próbákra, mint a mama, oh a main
mindig egyedül hagy engem ! • t*s lén-

A gyermek arca hirtelen túlragyog > 
tek hallatszottak s egy fiatal, szép, 
a kis szobába. Ledobta köpenyét s nagy , ,
tollas kalapját az ágyra és oda sietett a g*kéit s 

A kis leány örömrepesve nyujta tel
a nő oda simult hozzá. sokái°-

— Ugye kis szivem — mond gyöngéden — soKa g
elmaradt a mama? De sok dolga volt ám neki; azeit 
mécsem feledkezett el az ő kis leányáról nézd csaR 
míT hoztam S egymás után szedte ki zsebebo < s y 1 
™ros namnesot, fogét, piskótát, de a gyermek ah, 
tekintett rá.

mindig csak efemer törekvés volt. A föl-fő 
kapott lobogóra irt szép szavak teljes diadalra 
sohasem bírtak jutni még nálunk.

Ez az oka, hogy nálunk a democratikus 
elv fejtetőre van állítva Nálunk nem úgy 
hogy a születés és vagyon tisztelete a munká­
tól legyen föltételezve, hanem a munka elisme­
résének. érdemének elbírálásánál a születési és 
vagyoni viszonyok a nagyon fontos tényezők.

Egészen más szempont ala esik az a munka, 
amit egy szegény ember végez s egeszen más 
szempont alá esik az, am.t egy vagyonos, hogy 
a divatos kitétellel éljek : egy „reklámképes“ 
egyén mutat be a világnak.

IgV vagyunk hazánkban a munka mind­
egyik terén: a szellemi és anyagi munka tevén 
egyaránt. Csak nagy kivételképen találkozunk 
a" munka méltatásában azzal a föltétlenül helyes 
elv érvényesülésével, hogy a munka érdemének 
elbírálása soha semmiféle előnynyel vagy külső 
tényezővel kapcsolatba ne hozassék.

Nálunk születési vagy vagyoni kedvező 
viszonyok hiányában a munka méltatásához 
protectio kell. Ettől van föltételezve a tisztessé­
ges és verejtékezéssel járó munka elismeiese, 
ettől van föltételezve a munka által kiérdemelt
haladás, emelkedés.

Kell ajánlat, kell reelam 1
Az iró, a tudós munkájának, az iparos 

productumainak csak úgy van meg a kellő mél­
tatása, ha megszólal mellettük sípszó, dobsz*».

Az a szerencsés, aki maga tudja megveretni 
a nagy dobot, akinek van hozzá pénze, aki 
vagyonos. Aki maga nem csinálhat reclamot 
munkájának, az forduljon protectióhoz.

A szerény szegény munkás elülhet a mun­
kájával; nem igen szegődik ahhoz az elismerés, 
a valódi méltatás.

Szóval: nálunk a munka még mindig nincs 
oly mértékben kitüntetve, mint azt a kulturális 
haladás megköveteli.

Nagyobb virtus, több tisztesseggel jár szép 
fogaton járni, szalont tartani, soárékat rendezni, 
futtatásokon szerepelni, mint verejtéket ütő nmn-

— Már megint sírt az én kis drágára — f oly tata 
nő a gyermek kényes arcát végig csókolva, — beteg 

vagy? tlj valamid édes Lilikéin? Csak az Isten tegec

más dolga van - rebegé a 
o-yermek elmerülve, de a szegény anyanak úgy tájt ez 
ártatlan megjegyzés, hogy nem birá künyeit visszatartani. 

— Lilikém ! hogy mondhatsz ilyet. ^
A gyermek bámulva nézett rá, hisz ó nem mon­

dott semmi roszat. , . . , ,— Ne sírj mamám — folytatá a kis leány s vé­
kony karocskáival átfonta a nő nyakát — h.sz nem aj 
nekem semmim, csak az fáj, hogy te oly sokszor ma­
gamra hagysz. Látod, én úgy szeretlek leged, szeretnem 
ha mindig mellettem volnál, soha egy percre el nem 
hagynál, dy borzasztó hosszú az idő, míg távol vagy, 
talán meg is halnék, ha a Marci nem vigasztalna . . .

— Szegény kis angyalom ! — mond a no cisz 
morodva s lesimítá a halvány homlokról a kuszáit tűi 
tűket __ hát azt hiszed Lilikéin, nekem nem tag hogv 
oly^okszor el kell téged hagynom? De ásd edes gyér 
meketn, a le anyád nagyon szegény m.ó te apa. 
a mamának kell a mindennapi kenyeret me^keiesn . 
Te nem érted azt még kis lelkem, mit tesz az: kenye­
ret keresni; te nem tudod, hogy^egy szegény Wnrtané-
nak mennyit kell tűrnie, szenvednie azé, t a pa. to
ért; neki ott kell lenni pontosan minden próbán
előadáson; nem mondhatja: ma k De*Ly
mekern beteg; ha hanyag, hat elbocsátják. Ve légy 
türelemmel kfs szivem, majd máskép lesz idővel minden,
La anyád is hires színésznő lesz; ma játszom először
hosszabb szerepet, kérd az Istent, hogy segttse meg 

a inamat. Ma,.ci j6| eiselte-e magát? - kérdé
hirtelen, más tárgyra vivén át a társalgást s megstmo- 
gáttá az állat okos tejét._____ _____________
MáTszáimiukhoz negyediv melléklet vau csatolva

asztal
melleit, mint szerény anyagi viszonyok között 
előmozdítani a haza javát.

A születési előnyök, a kedvező anyagi vi­
szonyok, mert rendesen fénynyel, pompával 
járnak, siivegeltetnek, ünnepeltetnek ; míg ellen­
ben a becsületes kenyér után törekvő munka, 
mert rendesen szerény megvonulással jár. a külső 
hatások befolyása alatt álló társadalom részéről 
nem vészesül abban a méltatásban és kitüntetés­
ben. melyben egészséges és gyökeres democra- 
tikus viszonyok között részesülnie kellene.

Éppenséggel nem lehet csodálni tehat, ha 
Kossuth, nagy hazánkfia — ki oly eber figye­
lemmel kíséri hazánknak társadalmi és belpoli­
tikai jelenségeit — tapasztalataira hivatkozva, 
kénytelen volt legutóbb is (a nála tisztelgő 8;»Ö 
magyar előtt) kijelenteni, hogy az egészséges 
democratikus fejlődés tekintetében a már egy­
szer elért állásponttól visszaestünk.

Fájdalom : igaza volt.
A szabad-fejlődésü, a szabadszellemü Ame­

rikából oly sokat importáltunk már. Még tilloxe- 
rát is 1

Mért ne tudnék a munkát méltató és tisztelet­
ben részesítő democratikus elveket is egyszer 
már gyökeresen honosítani ? !

A „Zalamegyei Gazdasági Egyesület“
hivatalos értesítő.!e.

Jegyzőkönyv.
Felvétetett Alsó-Lendván 1889. évi Julius hó 1 én 

a Zalamegyei gazdasági egyesületnek e célra kiküldött 
bizottsága által a zalamegyei gazdasági egyesület áltál
3_26 1889. sz. a. elhatározott s 52 1889. sz. a. a mai
napra kitűzött marha díjazással kapcsolatos cseléd jutal­
mazás tárgyában.

* Jelen voltak :
Lenek Ödön bizottsági elnök elnöklete alatt: Mol­

nár Elek, Hajós Mihály, Lenek Mór, Nagy József, 
Padusiczky Lajos és Sissovieh Károly bizottsági tagok 
és az egylet részéről tek. Orosz Pál titkai úi.

A tentirt napon d. e. 10 órakor a díjazásra ki­
állított szarvasmarhák az alsó-lendvai urodalini gőz­
malom telkén felállíttatván, azok a kiküldött d'|azo 
bizottság által megszemléltettek s miután a kiálhtott

A Marci mindig jó — mond a gyermek — ő
nem hagy el engem soka.

Ez öntudatlan szemrehányás volt anyjának s a no 
megértette azt, hallgatva simogatta egy ideig a gyermek
fejét s megcsókolva kérdé:

’ __ Mondd csak Lilikém, le talán jobban is szere­
ted a Marcit, mint engem ? . .

— Oh édes mamám, hogy mondhatod ezt! — 
mond a gyermek végtelen szemrehányással - hisz a 
Marci csak egy állat, hogy szeretném én azt jobban,
mint tégedet? .

— Lásd Lilikém, én már a Marcira is féltékeny
vagy°k — nevetett a nő — pedig tudhatnám, hogy az
én kis szivem csak engem szeret.

A gyermek végtelen szeretettel emelte föl hozza 
szép kék szemeit s szenvedéllyel karolta át.

— Csak téged aranyos mamám.
Bealkunyodott. A nő meggyujtá a kis lámpát, a 

kis kályhában föléleszté a tüzet, elővett néhány dobozt, 
csipkét, szalagot s a tükör előtt foglalt helyet.

A kis leány szomorúan nezte a készülődést, tudta, 
hogy anyja most elmegy megint s csak késő éjjel jön 
haza; már hallani vélte a zár csattanását, mely Ivei az. 
ajtót rá zárja, aztán azt a hosszú, néma csendet. Egy 
ideig küzdött könyei ellen, végre zokogva hajtotta le 
fejét. A zokogásra oda sietett a nő s ölébe vette a mio
gyermeket. . . .

— Mama, te el akarsz engem megint hagyni !
— De édes Lilikém, mi lelt téged egy idő óta ? 

hiszen tudod, hogy a mamának el kell menni ? hamar 
itthon leszek, sietek hozzád, no ne sírj hát angyalom.

— Ne menj el ma édes aranyos mamáin tor 
délé a gyermek - én nagyon beteg vagyok, Ut^ut 
úgy szorít valami — mond kehiére nyom k

gy - Nem tehetem, nem tehetem édes
mond a nő elkomolyodva - ma nem maradhatok



marhák száma és minősége a megállapított dijakon túl j 
m,'.g több díj kiosztását is indokolttá tette, a bizottság 
a kiosztandó díjakat a következőleg állapította meg:

/. 7fiiéit hil'ahorpiral.
1. első rendű dij 15 írt, 2. másod rendű díj 111 

frt, 3, dicsérő oklevél.
II. Jelien iiszóhorpnval.

4. 1 -ső rendű díj 10 frt, dicsérő oklevél.
III. Egy éves hik'd.

(>. 1-ső rendű dij 20 frí, <. 2-od rendű díj 10 fi t, 
8— 1 <). O ad rendű díj 5 -5 frt, 1 1 —14. dicsérő oklevél.

l\ . hét éven hik'd.
15. 1 ső rendű díj, 10. 2-od rendű díj, 17 —IS. 

dicsérő oklevél.
V. En/// és hét éves üsző. ,

10. 1 ső rendű dij 10 frt, 20. 2-od rendű díj 5 
frt, 21 -28. dicsérő oklevél.

Ezen dijak a következőleg osztattak ki :
/. Tehénért hi L'ahoíjuVdI.

1. Szabii .János völgvifalusi lakos az 1-ső r. dijat 1 -> ti t,
2. llosszn Ferenc kis-eserneczi lakos 2-od r. dijat 10 frt,
;; Császár .János Kis-csernecm lakos dicsérő oklevelet.

II. Tehénért iiszóhoi'JVVdJ.
4. Bogár Péter csontéi lakos 1 - -ő díjat . . . 10
5. Balázs János petesházi lakos dicsérő oklevelet.

III. Egy éves Inkáért.
ti. Szomi János bánatai lakos I-ső r. dijat . 20 frt,
7. Göncz Ferenc hídvégi lakos 11-od r. díjat 10 frt,
8. Toplak i ái hosszufalusi lakos III-ad r. díjat ;> frt, 

y. Gazdag .Józsi-íné hosszufalusi lakos Ill-ad r. díjat .) frt,
10. Madarász Janos rédiesi lakos 111 ad r. díjat ;> frt,
11. Bogár Péter csontéi lakos dicsérő oklevelet
12. Pankasz Pál f.-szemenyei lakos dicsérő oklevidet,
13. Kuzsics István zorkóházi lakos dicsérő oklevelet,
14. Fehér József völgyi falusi lakos dicsérő oklevelet.,

1V. Két éves bikáért.
15. Lelkes József rédiesi lakos l ső r. díjat . 1;) irt,
10. Horváth Miklósné dobronaki lakos 11-od r. dijat 10 frt,
17. Szollár Péter zorkóházi lakos dicsérő oklevelet,
18. Szollár Péter zorkóházi lakos dicsérő oklevelet.

I I

1 . Lat/ es két eves üszőért.
10. Tóth József völgyifalusi lakos 1 -ső r. díjat 10 frt,
20. Göncz Péter hídvégi lakos 11-od v. dijat . o frt,
21. Berki György hosszufalusi lakos dicserő oklevelet,
22. Tallinn József hosszufalusi lakos dicsérő oklevelet,
23. Tóth Antal bánutai lakos dicsérő oklevelet,
24. Simon \ endel petesházi lakos dicsérő oklevelet,
25. Szabó Mihály petesházi lakos dicsérő oklevelet,
2G. Magdics Ferenc renkóczi lakos dicsérő oklevelet,
27. László József dobronaki lakos dicsérő oklevelet,
28. Koczon János völgyifalusi lakos dicsérő oklevelet.

Ezek után elnök előterjesztvén a cselédjutalma­
zásra pályázó cselédek szabályszerüleg felszerelt kérvé­
nyéit, — tekintettel arra, hogy ezek méltányos figye­
lembe vétele is több díj kiadását tette indokolttá a 
megállapítottnál, a bizottság a következőleg állapította 
meg és osztályozta a kiosztandó jutalmakat :

1—3. I-ső rendű díj 15—15 frt, 4 —6. II-od rendű 
díj 10—10 frt, 7—8. Illád rendű díj 5—5 frt, 9—12. 
dicsérő oklevél.

Ezen díjak a következőleg osztattak ki az alabbi 
cselédek közt, kiknek bizonyítványai 1 — 12. ■ . alatt
csatoltatnak:

1. i. mi J-'V/Iin»* '

évi szolgálattal kapott I-ső r. díjat
2. Szép János 1. kápoli 

gálattal I-ső rendű díjat
3. Kálmán József l.-k; 

szolgálattal I-ső rendű díjat
4. Horváth Ferenc bán 

gálattal 11-od rendű díjat

nai lakos 
díjat .

27
15 frt.

i, 27 évi szol-
15 frt.

olnai, 26 évi
15 trt.

ai, 30 évi szol
10 frt.

i
í

itthon. Uj darabot adnak s nekem nagy szerepem van 
benne, ha el nem megyek, egész jövőmnek vége van. 
Beteg vagy angyalom, oh tudom én azt jól és még sem 
maradhatok nálad, majd meggyógyulsz kis lelkem, elhi­
vatjuk megint a doktor bácsit. No ne sirj hat Lilikéin, 
ne szomorítsd a szegény mamát. Lefektetlek, betakarlak 
szépen, főzök teát, jó édeset, azt megiszsza a Liliké, a 
Marcit ide teszem az ágyára, igy ni ; most elalszik a 
kis szivem s ha a mama megjön, sok mindent hoz neki.

A kis leány nem sirt többé, hagyta magát lefek­
tetni, betakarni, egy darabig még nézte anyja készülő­
dését, aztán bágyadtan hunyta le szemeit.

A nő sietve kapta magára kalapját, köpenyét s 
lassan kiosont a szobából. De az ajtó nyitásra fülebredt 
jv gyermek rövid szenderguséből s körültekintve fájdal­
mas sóhaj szakadt föl parányi kebléből.

— Mama már elment 1
Sokáig feküdt mozdulatlanul, fénylő nagy szemei 

vei a menyezetre bámulva s halvány kis arca lassan 
kipirult, nehéz izzad ás cseppek leptek el homlokát.

— Milyen meleg van! — suttogó kábul tan s kis 
kezével eltolta magától a mellette fekvő macskát 
eredj Marci.

De a hőség nem szűnt meg, sorvasztó láz gyötörte 
a kis leányt, a piros rózsák arcán az izzásig égtek s 
pihegve, mint egy haldokló kis galamb, feküdt, ágyában.

--- Mama! — suttogó halkan — mama gyere 
haza! . . . Liliké beteg, nagyon beteg ... a Jézuska hívja 
magához, ha nem jösz mama . . . elmegyek hozzá . . .

Hideg borzongás futott végig tagjain, de nem volt 
ereje a takarót magára huzni, bágyadtan fordította félre 
fejét s halkan nyöszörgő-.

— Marcikám gyere . . . Liliké fázik . . . mama nem 
jön betakarni . . .

A szel id állat megértette a gyermek nyöszörgését

5. Percsics János petesházi, 25 évi szol 
gálattal 11-od rendű díjat..........................

G. Bellovics András k. kutasi, 2;) évi 
szolgálattal 11-od rendű díjat.....................

7. Baksa János petesházi, I 7 év: szol­
gálattal 111-ad rendű díjat..........................

8. Pesti János k.-kutasi, 1 i évi szolgá­
lattal lilád rendű díjat...............................

9. Illés József a.-lendvai 27 évi szolgá­
lattal dicserő oklevelet.

10. Csőr nyék József zsitkoczi, 24 évi 
szolgálattal dicsérő oklevelet.

11. Bendekovies Ferenc k.-kutas., 21 
évi szolgálattal dicsérő oklevelet.

12. Dániánál Frigyes I. kápolnai, 1 ;> évi 
évi szolgálattal dicsérő oklevelet.

Ki osztat olt e szeri nf készpénzben
I. Ma rhadi piZtísra.

Tehénért bikaborjnval I-ső díj, 1 jutalom 
Tehénért bikaborjn val 11-od díj, 1 jutalom 
Tehénért üszőborjuval I-ső díj

10 frt. 

10 frt. 

5 frt. 

5 frt.

eves Inkáért 
éves bikáért 
évi
eves 
éves 
és 2 
és 2

bikáért . 
bikáért 
bikáért 
éves üszőért 
éves üszőért

I-ső díj,
. 11-od díj. 
111 ad díj.

I-ső díj. 
11-od díj, 

I-ső díj, 
11 od díj,

jutalom 
1 jutalom 
1 jutalom 
3 jutalom 
1 jutalom 
1 jutalom 
1 jutalom 
1 jutalom

15 frt 
10 frt 
10 Irt 
20 frt 
10 irt 
15 frt 
15 frt 
10 irt 
10 frt 
5 frt

összesen: 120 frt 
II. ('selédjut adHíd zásra.

3 jutalom á 15 frt . . . . 45 frt
3 jutalom it 10 frt 
2 jutalom á 5 Irt

30 írt 
10 frt

összesen 85 frt
t hát marhadíjazásra és cseléd jutalmazásra együtt 205 frt, 
mely 205 Írtból Lenek Mór bizottsági tag . 20 írt 
Lenek < )dön bizottsági elnök pedig . . . 10 irt

e kettő együtt tehát 30 frt
a cseléd jutalmazásra sajátjából fizetvén ki, a többi lm 
frt a gazdasági egylet által a bizottsági elnökhöz lekif 
dött 150 írtból, illetve az 52 1889. szánni határozattal 
engedélyezett korábbi 25 írtból fedeztetett, mely 25 
írtnak Lenek Ödön bizottsági elnökhöz leendő meg 
küldése kéretik.

Kelt mint fent.

Orosz Pál sk.,
e titkár.

Nagy József sk.,
biz. tag

Lenek Ödön sk.,
bizottsági elnök.

Nis,sovieh Károly sk.,
biz. tag.

Hajós Mihály sk.,
bzi tag

Arvaiigy.
Csesznék Sándor megyei árvaszéki elnök a köz- 

igazgatási bizottság e havi ülésén jelentést tevén az 
1889-ik év első feléről a megyei gyámoltakat, gondno­
koltakat, a gyámokat, gondnokokat illetőleg és az árva­
szék fogalmazói karának, úgy az irodának tevékenységéről 
s az árvaszék által kezelt árva vagyonról, a féléves jelen­
tés alapján közöljük a következőket:

A nyámoltakdt és gondnokoltakat illetőleg Xalavár- 
megye területén 1889. január l én gyámság alatt volt 
22.247, az 1889. év első felében gyámság alá került 
1.304, összesen 23.551. Az 1889. év első felében gyám­
ság alól felszabadult 931 s így 1889. július 1-én gyám 
ság alatt maradt 22.620. Gondnokság alatt volt 1889. 
január 1-én 172, az év első felében gondnokság alól 
felszabadult 1 s így 1879. július 1-én gondnokság alatt 
maradt 1 < 1.

.1 gyámokat és gondnokokat illetőleg 1889. január 
1 -én volt 10.764, az 1889. év első telében szaporodott 
595 tel, összesen 11.359, az év első felében megszűnt

s oda simult hozzá, a kis leány egyik karjával magá­
hoz öleié s magánkivül suttogó :

— Mama! . . . Liliké megy . . . Jézuskához . . . 
Jézuska szereti Lilikét . . . mama is szereti ... de 
Jézuska gazdag, mindig vele lesz . . . nem hagyja el . . . 
marna sir . . . nincs Liliké! . . . Ne sírj mama . . . Liliké 
szeret, nagyon szeret . . . ugy-e Marczi? . . .

S anyja ez alatt kacagott, danolt a színpadon, 
amint szerepe hozta magával, nem ért rá beteg gyer­
mekére gondolni, aki az alatt örökre lehunyta szemeit.

Az uj darab nagy sikert aratott, az első kísérlet 
fényesen sikerült, a kis kóristánéból egyszerre emlege­
tett, színésznő lett s a tapsnak, kihívásnak vége nem 
akart szakadni; szerencsét kívántak neki minden felől 
jövője meg volt alapítva.

Áthatva a diadal mámorától, sietett haza gyerme­
kéhez, de a kis teremtés nem fogadta mosolyogva, mint 
máskor, kedves kis arcza sápadt volt, mint a viasz, 
nem tekintett föl az édes hivó szóra.

Megsemmisülve borult rá az anya és sirt keser­
vesen, hiszen megmondta előre a kis leány: mama sir . . . 
nincs Liliké ! . .

Nincs, nincs, elment a jó Jézuskához örökre!
Ki vitték a virágos kis koporsót s benne a szép, a 

kedves kis Lilikét, a szegény anya minden kincsét, bol­
dogságát. Mit ér a világ minden dicsősége, ha azt 
veszítjük el, aki szívünknek a legdrágább?

Még föl sem száradtak könyei, mit gyermeke sír­
jára hullatott s neki már játszania kellett; nevetni, 
dalolni annyi ezer ember előtt, midőn szíve vérzett; 
hallani a tapsot s mosolyogni rajta, midőn szeretett 
volna leborulva zokogni.

Váljon a diadal mámora el birja-e feledtetni a 
veszteséget ?

gyám lenni 291 s így 1889. év július 1-én maradt 
gvám 11.068.

A fogalmazói kar tevékenységét illetőleg 1889. 
január 1 én hátralék volt 1.631, az év első felében le­
érkezett 15.202 s így összesen elintézésre várt 16.>33 
ügydarab, melyből 1889. évi július l-ig elintéztek 15.42* 
ügydarabot s így július l én a hátralék 1.40:).

Az irodánál 1889. év január 1-én hátralék v->lt 
763, az 1889. év első ’elében leírás végett kiadatott 
14.786, összesen 15.549 ügydarab, melyből 1889. évi 
július l-ig leírtak és expediáltak 15.076 ügydarabot - 
így az év első felének befejeztével a hátralék 413 dara 
bot tett.

A ,/i/ámi pénztárt illetőleg az 1889. év január L > 
1-én a gyámi pénztár kezelése alatt volt készpénzben, 
magán adóslevelekben, értékpapírokban és dtaga>ágok 
ban összesen 832,682 frt 21 kr., az 1889. év első fék­
ben szaporodott 187.792 frt 98 krral, összesen 1,020.475 
trt 19 kr. Az 1889. év első felében kifizettetett összesen 
179.159 frt 83 kr. és így 1889. év július l én az árva 
pénztárnak állása: 841.315 frt 36 kr. Ezen árvaérték 
áll 13.054 frt 56 kr. készpénzből, 795.813 frt 74 k 
kötelezvényekből, 31.j>95 frt értékpapírból es 8;>2 frt 
06 kr. drágaság- és ékszerekből.

,1 kamatokat illetőleg 1889. év január 1 én kamat 
hátralék volt 21.585 frt 56 kr., az 1889. év első féléié 
esedékessé vált 19.888 frt 20 kr., összesen 41.473 trt 
76 kr. Ebből az 1889. év első felében lefizettetett i«.;»30 
frt 79 kr. s így ez év július 1-én a kamathátralék tesz 
23.936 frt 97 krf.

Elnöki jelentős.
Felolvasta I (/várdg Ignác tantestületi elnök a za/a 

megyei általános tanítói testületink IAS!t. , v< /ahas l(i-an 
(''sakforni/áii tartott közgyűlésén.

(Folytatás )
Az országos tanítói árvaköz javara a megye tanú ­

sága által eszközölt gyűjtés folytán egy begy ült összeg 
a lefolyt három éves időszak alatt újabb adományokkal 
gyértn szaporodott. Időközben ugyanis a követkéz > 
kegyes adományok folytak be : a zala-egerszegi taka­
rékpénztár adománya 10 trt, a zalamegyei nemesi pénz 
táré 50 frt, a vas-zalai-első takarékpénztár adomány a 
5 frt, a feloszlott novai járáskor adománya < irt 2;> kr.. 
a keszthelyi községi elemi iskolákban elhelyezett pers. 
Ivekben begyült 7 trt 17 kr., a zala-egerszegi takarék 
pénztár adománya 10 trt, Mendly Károly zala-egerszegi 
polgári iskolai tanár úr adománya 4 frt, a esabrendeki 
takarékpénztár 10 írt adománya 2 trt kamatjavai 
együtt, összesen 105 Irt 42 kr. Köszönet a nemes 
szivű adakozóknak a tan ügy oltárára hozott ezen áldoza­
tukért ! A tulajdonképeni növekedést a már meglex > 
tőke kamata s azon körülmény szülte, hogy a központi 
választmány 900 frt névértékű 5" u-os kamatozó paph 
járadékot vásárolt a múlt év március havában 8.3 trt 
75 kr. árfolyammal, melyeket ez év január havában 93 ír; 
65 kr. árfolyammal értékesítvén, azon felül, hogy az 
állampapírokba fektetett tőkénk időközben 5 % os 
kamatot hozott, a papíroknak magasabb árfolyamon 
történt eladá a árvabázalapunkat 89 frt 10 kr. ral gyara 
jutotta. — A sütneghi és keszthelyi járáskörök által felszó 
Iktatunk, hogy az általuk külön-kit lön tett 50—50 frtos 
alapítványt az árvabázat kezelő országos bizottságnak 
bejelentve, számukra az alapító levelet s az ezzel járó 
jogokat eszközöljük ki. Az elnökség meg is kereste az 
országos tanítói árvaliáz alapot kezelő bizottság pénztái - 
nokát, bonnal) azonban azon értesítést adták, hogy az 
említett körük által felajánlott 50—50 frt az egyöntetűség 
és könnyebb ckzáinolliatás eszközölhetése végett legcél­
szerűbben a tantestületnek külön kezelése alatt levő 
összeghez volna csatolandó. Egyúttal tudatták, hogy keze 
lesi szabályaik nincsenek, csak alapszabályaik vannak, 
de ezek újból átdolgoztatván, még jóváhagyást nem 
nyertek s igy a kért alapszabályokat nem küldhették el. 
Ugyancsak a pénztárnok felvilágosító soraiból azon 
örvendetes liirt menthettük, hogy az előző években az 
országos tanítói árvaliáz alapjára Zalavármegye terüle­
téről beküldött gyűjtések külön kezeltetvén, azok :) 18 fi t 
24 krt tettek ki, mely összegnek másfél évi 41 " ,,-os
kamatát számítva, az 34 frt 95 krt tesz ki s igy az 
ott jelenleg javunkra kezelés alatt levő összeg Oí>3 frt 
19 krt képvisel. — A központ az egyes járás körük által 
eszközölt gyűjtéseket kamatjaikkal együtt külön számlán 
kezelvén, e számlák a f. év július 1-én történt bezárá 
suk alkalmával a következő főösszegeket tüntetik fel :
1. A muraköz! járáskor gyűjtése . 154 trt 68 kr.
2. A letenvei................................... 47 trt 80 kr.
3. A nagy-kanizsai...................... 272 frt 37 kr.
4. A zala-egerszegi...................... 300 trt 44 kr.
5. A keszthelyi........................... 237 trt 7 < kr.
6. A sümegbi................................ 300 trt 4« kr.
7. A esabrendeki tantestület . . . .12 frt 06 kr.

< fsszesen 1325 frt 59 kr.
Ebhez adva az országos tanítói 

árvaház budapesti gyűjtésén a javunkra
irt összeget..................................... 553 frt 19 kr.

j 878 frt 78 kr.
Bizonyára tekintélyes összeg ez szemben a három 

évvel ezelőtt e címen a zala-egerszegi közgvülésen 
feltűntetett 982 frt 21 krral szemben, azonban ennek 
dacára beláthatjuk, hogy kitűzött célunktól: a 3000 
frtos alapítvány létesítésétől még messze vagyunk. 8 
tekintve az ügynek reánk, tanítókra nézve nagy fontos 
ságát, lehetetlen, hogy e helyről s e komoly pillanatban 
ne emeljem fel esdő szavamat Önökhöz, kedves Pálya 
társak, hogy újabb gyűjtés által mielőbb célunk elére 
sét lehetővé tenni igyekezzenek!

A vKróh síremlék“ ügyében a Zala- Égerszögen 
1886. alig. 26. tartott közgyűlésen hozott és a Nagy 
Kanizsán 1887. aug. 23-án tartott közgyűlésen megújí­
tott tantestületi határozathoz képest a járáskörük a 
tagsági díjak 20n/,,-át lettek volna kötelesek e kegye­
lete* cél mielőbbi inegvalósíthatása végett a központhoz



1-iiMeiii- Sajnálattal kell azonban tudatnom, hogy a 
v‘'k;;i’i'ik közül e közgyűlési határozatnak csak az 

j,^„Ix ai, muraközi és zala-egerszegi járáskörök feleltek 
;l'', Beszolgáltatott pedig e címen az alsó lendvai járás- 
jna muraközi járáskör 1 3 irtot, a zala egerszegi

kör 13 irtot,járás 
ezen 
keze 
kiuiiataiv:

összeggelösszesen 28 irtot. Ezen
összeg kamataival, a Zala Égerszögen 1886 ban 

alá átvett 128 irt 13 krral, úgy ennek időközi 
nl együtt a „Krób síremlék" alap í. 1889. 

julius 1 én 179 irt 79 krral rendelkezik. Mélyen 
. közgvü'és! Öt éve már, hogy boldogult taniel- 

,x, iánk ott a zalaegerszegi sírkertben aluszsza örök 
1'j, u anélkül, bogy mi a kegyelet és tisztelet drága 
a : ; a iránvában leróttuk volna. Beláthatják < )nök 

1 ;• tinvájan. hogy önkényt vállalt kegyelctes köteles- 
'' k lerovásának ideje már nagyon is elérkezett.
7( okból újból azon kéréssel fordulok a mélyen 
t,‘/tl.|t Közgyűléshez, kegyeskedjék újólag elrendelni, 

Z,v az összes járáskörök a három év alatt beíolyt 
dijak 20"'„-át még az 1889. év folyamában 

<u, beszolgáltassák; mert ez esetben a befolyandó 
vl a jövő 1890. évben célunkat, ha máskép nem 

az esetleg hiányzó összegnek a központi pénztár- 
;'',i1 v.ib'* pótlása által megvalósitlmtnók. Ez oly crköcsi

. öo-iink inelv elől továbbra kitérnünk már nem kőit-11 o ■ '
1, nem lehet.

j s, i/éh/pénztárt illetőleg sajnálattal kell jelente 
!,,v v ilyennel csupán három járáskörünk t. i.

tai >ag‘

,szv:

szál

nem
:v keszthelyi sümeglu cs zala-egerszegi bír.

a) a
rának állása

közgyűlési kimutatás szerint 
eszthelyi* járáskör segélypénztá-

Még pedig
:l tavaszi v'-b

;i simieglii iárasköre
a zala egerszegi )iárásköi

. 68 írt — 
600 irt —

re .... 1202 írt 43 kr.
Összesen 1870 írt 43 kr.

Feleslegesnek tartom ily segélypénztár létesítésé 
, ,v „üksé'-ét fejtegetni. Azt hiszem, midnyájan érez- 
"Á Vimak° fontosságát s részemről újból megragadom 
Z. ,|..llmat, hogy a járásköröket ily segélyegyesületek 
•'hkít-Wtra buzdítsam. Alapját képeznék a megmaradt 
vvVtö“ dijak: pártoló tagok gyűjtése, esetleg kegyes 
állományok utján lehetne azt szaporítani s eszrevetlenul
növekednék az uagygya!

.1 közponU pénztár állasát illetőleg átvettünk
1 sSikik évben a siimeghi központtól 98 irt 62^ krt. A 
lefolyt három év alatt a járáskörök a következő össze
■eket szolgáltatták be.

1. Az alsó lendvai járáskor 
5 írt — krt,

10 írt 49 krt.
:> frt 33 krt. Összesen 20 frt 90 kr. 
11. keszthelyi járásköi

frt leszen. Tekintve azonban, hogy a szemlész lakbért 
nem kap, hanem — mint eddig is — természetben lakást, 
a szemlész részére szükséges lakásért kárpótlás nem 
adatik. A péziigyigazgatóság hivatalos működését augusz­
tus hó 1-én kezdi meg.

Tisztelgés a veszprémi püspöknél. A Sümegben 
időző Hornig b. veszprémi püspök Öméltóságánál a sii­
meghi tűzoltó egyesület megbízásából f. hó 20-án tisz­
telgett Barkóczy Károly alelnök, Fűzik Gyula főparancs­
nok, Mojzer Imre alparancsnok és Záborzky Elek ügyész.
A püspök a küldöttséget leereszkedő nyájassággal fogadta 
s megígérte, hogy az egyesületet tőle telhetőleg támogatni 
fogja.

Gyászhir. Albanics József, nagy-kanizsai köz- és 
váltóügy véd, a nagy-kanizsai választókerület független 
ségi és 48-as pártjának egy évtizednél tovább volt buzgó 
elnöke, t. hó 18-án Nagy-Kanizsán elhunyt. Béke poraira.

Hadgyaxorlatra vonulás. A helyben állomásozó 
gróf Itadeczky huszárezred 0-ik százada varosunkból t. 
hó 25-én reggel indult el a hadgyakorlatokra, melyeknek 
befejeztével pár napra október hóban városunkba vissza­
jönnek s úgy térnek Bécsbe, uj állomáshelyükre.

A Vaiicka társulat — mint értesülünk — augusz­
tus hó 3-án fogja tartani közgyűlését, melynek tárgyat 
az elhalálozás folytán megüresedett elnöki alias bétől - 

I tűse s néhány fontos folyó ügynek elintézése kepezendj.
Nyilvános köszönet. Megyénk szeretett abspanja 

Cserfán Károly úr f. hó 19-én Novan létekor a novai 
önk. tűzoltó-egyletnek tiz forintot ajándékozott. Miért is 
forró köszönetét nyilvánítja a nemcskeblii emberbarát­
nak a novai önk. tűzoltó-egylet. Kelt Nován, 188.1. 
évi julius 23. Lóky József tűzoltó e. titkár.

Eljegyzés. Náhráczky Lajos nagy-kanizsai kir. tör­
vényszéki biró jegyet váltott Hegedűs Margit kisasszony­
nyal, néhai Hegedűs József kedves leányával.

Primieia. A zala-szántói körjegyző fia Milkovich 
László, julius 21-én mondta első miséjét, mely alka­
lomra száznál több vendég gyűlt össze, kik másnap 
reggelig mulatoztak. Mondanunk sem kell, hogy fel- 
köszöntésekben nem volt hiány. _ .

A zalabéri önk. tüzolto-egylet folyó 1889. évi 
julius 28-án saját pénztára javára Zalabéren a „Szarvas­
hoz címzett vendéglőben tánccal egybekötött tekever­
senyt rendez. Belépti díj személyenkint 40 kr. Egy 
tekejegy ára 3 dobásra" 10 kr. Kezdete d. u. 3 órakor. 
Fel ül fizetések köszönettel fogadtatnak és hirlapilag nyug-
táztatnak. ^ .

Zongora tanítás. Pocimét- Emma, a becsi con­

es 10.991 felmondás alapján 267.259 frt 4;t kr. fizette­
tett vissza s igy az 1889. évi június havi tiszta betét­
összeg 66.881 frt 66 kr. A megelőző 1888. év hason 
szakában 276.320 frt 12 kr. tétetett be és 204.1)74 frt 
13 kr tizettetett vissza, az 1888. évi június havi tiszta 
betétösszeg ily kép 71.745 frt 99 krt tett. Az össztor- 
<r‘ilom 1889. június havában 6O1.40Q frt :>6 krt, az elő 
ző év hason szakában pedig 480.894 frt 25 krt tett ki.
Az 1889. év június havában vásároltatott 5" ,,-os magyar

1887-ben 
1*S8 ban 
1889-ben

18s7-ben 9 frt Dl l't.

1887-ben 
1888 ban 
1889-ben

IV
1888. máj.

111. Muraközi 
13 frt 86 krt. 
16

táráskör

]sss. 
I sss.

aug.
okt.

Összesen 37 irt 41 krt.

írt 25 krt.

k rt.

frt 54 krt. 
frt 60 kr.

tu

frt 96 krt. 
frt 59 krt.
Nagy-kanizsai járáskör
7 frt 25 kr.

22 frt — kr.
22 frt. — kr. Összesen 51 
V Siimeghi járáskör 

1887 ben 4 frt. 66 kr.
1889-ben 5 frt. 33 kr. összesen 9 írt 9J

VI. Zalaegerszegi járáskor
1886- ban 1 frt 83 kr.
1887- ben 16 frt 52 kr.
1888- ban 11 frt 19 kr.
1889- ben 11 frt — kr. Összesen 40
VT 1. Ezen összegek kamatai . • 1B
\ 111. Hozzáadva a siimeghi központ-

átvett összeget kamataival . • • 99 trt <4 i.
A 3 évi bevételek összege 280 frt 80 kr.

Levonva ebből a 3 évi központi 
kiadások összegét:................................^1 trt /Oki.

A központi pénztárban jelenleg____________
tényleg van:..........................................179 frt 10 ki.

Hogy a járáskörök tényleg beszolgáltatták e mine, 
a tagoktól beszedett dijak után a központot alapsza- 
bályilag megillető 1 ; részt s hogy az egyes járáskörök 
nél a tagsági díjhátralékok minő összegeket képvisel­
nek, erre nézve kellő felvilágosítással nem «zolgálhatok; 
mivel a járáskörök a Nagy-Kanizsán 1887. évi agusz- 
tits 23-an tartott közgyűlésen hozott határozat (acata 
a pénztári számadás másolatát, úgy a tagsági díjhátra­
lékokról szóló - s a hátralékokat név szerint feltüntető 
kimutatást nem szolgáltatták be. Annyit azonban tajda- 
loinmal jelenthetek, hogy egyes járásköröknél tetemes 
tagsági díjhátralékok vannak. Kérem azért a melyen 
tisztelt Közgyűlést, szíveskedjék a pénztári számadást) ' 
násolatának* beküldése tárgyában hozott közgyűlési 
latarozatot megújítani, nem mulaszthatván el e heyio 

:t tantestület tagjait tagsági díjaiknak pontos betize- 
:ésére a legkomolyabban figyelmeztetni. Keszemro

geit
napi

m
liati 
is
lésére a legkomolyabban figyelmeztetni. _ 
ugyanis nem habozok azon nézetemnek kifejezést, adni 
hogy nagyon csekély érdekkel viseltethetik az egyesu- 
k‘t irányában az, aki ezen egyik legfőbb kotc essege- 
"<'<< teljesítését elmulasztja. Beiig hogyan yarhat nk 
ügyünk iránt a közönség részéről érdeklődést, « 
gunk közönynyel viseltetünk irányúban r .

(Vége köv.)

zervatorimn növendéke, a zongorában oktatást^ kíván 
adni. Bővebb értesítés nyerhető fehérképutca 327. szám
alatti házban. ,. , „

A keszthelyi kereskedő ifjak jul. 20 an „Unkepzo 
egyletük“ javára minden tekintetben szépen sikerült 
táncmulatságot rendeztek. A táncot megelőzőleg az egylet 
dalárdája jóí begyakorolt szabatos énekléssel mulattatta 
a közönséget. Tiszta jövedelmük 96 frt.

Villámütés éjjel. A f. hó 23 ál) éjjel varosunk 
és vidékén ismét vihar volt. Besenyőben a villáin 
leütött és Skublies István földbirtokosnak 9 kereszt zabját, 
mely kint a földön volt, felgyújtotta. Söjtör és vidé­
kén iszonvú szélvihar is dühöngött, mely az egyébkent 
is gyér gyümölcstermést majdnem egészen tünkre tette. 
Sok" kárt tett a szél a kukoricában is, mivel sokat
lövéstől kitört. _ , . .. ,

Országos vásáraink forgalmának feltüntetése \e- 
felemlítjük, hogy a t. hó 22-én tartott Magdolna 
országos vásárra felhajtatott 2600 db. szarvas- 

marha s ebből eladatott 1677 darab.
Hala! egy üveg savanyúvtz miatt. Ban Gyula 

Barabásszegen a koresmárossal egy üveg savanyu víz 
különbözet felett a fizetésnél összeszólalkozott, , nnbol 
tettlegesség származott s midőn lkán a korcsmarost a 
földre terítette, ennek fia a zajra oda jött s a kezeben 
volt kapával lkán fején egy ütésre oly mely sebet ejtett, 
hogy ez huszonnégy óra alatt belehalt. A koresmaros es 
fia&önkényt jelentkeztek a bíróságnál.

Öngyilkos gazdasz. Bn-óczy István, keszthelyi
gazdász, kinek öngyilkossági kísérletét múlt lapunkban 
jeleztük, kilenc napi kínos szenvedés után a gom os 
ápolás dacára - meghalt. Temetése ,ul,us 23-an ment 
végbe nagy pompával. A sirgödornel egy tanuló-taisa 
megható gyászbeszédet mondott; végezetül a zenekar 
elhúzta a megboldogult nótáját („Arvalanyha) a süvegem 
bokrétája“), mely a fitt életében oly sok penzebe kunit

at‘X! 1 Pöiöske es Cserencsócz községek helypénz ársza-
bályzaíat a földmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi m. 
k miniszter a soproni kereskedelmi- es iparkamarának 
véleményezés végett leküldven, mivel; mindkét község 
ál-szabályzata a megyének azon, már több ízben tárgyalt 
Uynemü szabály zalainak megfelelőig van tervezve, me- 
lvek megyénkben a helypénz-árszabalyzat kérdésének 
rendezését célozzák s mely törekvés igen is méltányos 
a kamara legutóbb tartott közgyűlésénél^ határozatából 
kifolyólag mindkét község árszabályzatanak hely >cn- 

í hagyását véleményező a minisztériumnál.

papináradék a kir. póstatakarékpénztár számára név 
értékben 82 100 frt, különböző értékpapír a betevők 
számára névértékben 34.100 frt, tehát összesen 116.2(H) 
frt névértékű értékpapír. — A f. év jun.us havai,au 
belépett új betevő 4.259, kilépett 3.03;>, a betevők sza- 
mában ekkep a szaporodás 1.224. Azxt* \ ux 
száma 1889. évi június hé .10 án 141.•>♦>•>. A kir. posta- 
takarékpénztár számára vásárolt es sajat tulajdonát ké­
pező 5° ,,-os magyar papirjáradék néverteke 1889. pimus 
30-án 3,603.100 frt. — A betevők által i860, február 
1 tői 1889. június 30-ig megtakarított tiszta betétösszeg 
3350‘fii 7 frt 03 kr. A járadék könyvecskékre elhelye­
zet értékpapírok névértéke 022.80(1 frt. A betevők 
által 1889. évi június 30-ig megtakarhatott összeg teleit
3,973.067 trt 03 kr. r

pajn I cím alatt egy csomó éle es anekdota kei tilt
a könyvek közé, egyik előlapunk ismert alakjának 
Seitfenstciner Salamonnak dob-utcai jargonjába, mely 
nemcsak uj ötleteket, hanem ismert régi jó élveket is 
szeret a maga szójárásával továb adni. Anekdota, hason­
lat, ötlet, találó mondás, politikai és társadalmi dolgokra 
élcelő megjegyzés egész gyűjteménye a zsidó tréfáknak 
(mint a címlap nevezi) tölti be a kötetet, melynek min 
den lapja illusztrálva van Homieskó Atlianáz többé-ke 
vésbbé sikerült rajzaival és karikatúráival, összeállította 
Csicseri Bors, a mely szintén nem ismeretlen név. A 
gyűjtemény első része egy egész ciklusnak. Singer es 
Wolfner kiadása. Ára egy „kóser" forint.

Az ugorka-itieny már csak a legendák soraim 
tartozik. A kánikula dacára eseinenyes napokat élünk, 
mikor egy müveit ember sem nélkülözheti a mindennapi 
újságolvasást; kivált mikor azt maga után küldetheti, 
bármerre utazik, bárhol fürdőzik. Legalkalmasabb e célra 
a -Pesti Hiflapu, mint a mely ma napilapjaink közt 
kétségtelenül a legtartalmasabb. Annyi benne a tarra, 
kis ctkk, nagy cikk, mulattató karcolatok, csevegések 
s oly gazdag a törvényszéki és hírrovata, mint, egy más 
laptársáé sem. Azonfelül minden szenzációsabb esemény­
ről a legterjedelmesebb sürgöny-tudósításokat hozza. Ezt 
persze csak rendkívüli elterjedése folytán teheti. De 
meg is érdemli a pártolást, mert a mellett, hogy^ a leg
jobb lap, úgyszólván a legolcsóbb is: egy hóra L trt -V 
kr., negyedévre 3 írt 50 kr. Az előfizetés a -Testi Hírlap- 
kiadóhivatalába (Budapest, V., Nádor-utca 7 sz 0 kül­
dendő. Ugyanonnét mutatványszámokat is lehet kenu ; 
eo-y hétig ingyen és bérmentve küldenek mindenkinek.

A Singer es Wolfner könyvkiadó eég kiadásaimé 
megjelenő „Egyetemes Regénytár“ egyik legújabb kötete, 
Kazár Emil „A’- szivárvány“ eimü elbeszélését tartal­
mazza. Ez elbeszélés újabb bizonyítéka annak, hogy 
Kazár, amennyire birtokában van a nyelv mesteri keze­
lésének és a jellemfestésnek, ép oly érdekfeszítően tud 
elbeszélni is. "Megragadóan ecseteli legújabb köteteben 
két szív küzdelmét, mely — habár hőn dobog is egyma-
s(ert _ egygyé nem lehet ez életben soha: köztük all
ledünthetetlen válaszfalként a sötét múltnak még söté- 
tebb árnya. A szabadságharc testben-lélekben megtört, 
megkínzott vértanújának egyetlen leánya sohasem nyújt 
hatja kezét az ifjúnak, a kinek atyja modotta ki annak 
ideién, mint es. k. tábornok a kegyetlen es igazságtalan 
Ítéletet, hogy „istennél a kegyelem!“ — Ugyancsak 
most vettük e közkedveltségii vállalat IV. evt. 16. 
kötetét, mely Burnet Iloydson „A kis Ám/“ című kitűnő 
regényét hozza Kárpáti János gondos fordításában. A 
veo-ény hőse egy hét éves amerikai fiúcska, a ki várat­
lanul angol lorddá és Nagybrittánia legfényesebb neve. 
és leo-dúsabb uradalmai egyikének örökösévé lesz. Ez a 
kis emberke annyi szeretetve uéltóságot tejt ki, |elleme 
oly szerencsés vegyüléke a mesterkéletlen gy ui meleg 
naivitásnak és az életkorát túlhaladó komolyságuaK, 
hogy nemcsak egész környezetét ragadja el, ee kedven­
cévé nőtte ki magát Anglia minden irodalomkedyelo|enek 
és meg vagyunk felőle győződve, hason érzelmekre teeml 
szert hazánk olvasó közöségének köreiben is. A meg­
kapó jelenetekben gazdag kötet külsőleg is csinos ki­
állítású piros vászonkötésben jelent meg és bolti ara 
csak 50 kr., mint az „Egyetemes Regénytar“ ezen Kivá­

lóan sikerült és nagy kedveltségiek örvendező válódat-

Helyi, megyei és vegyes hírek.
A pénzügyigazgatóság számara szukseguN 

ségek bérbevétele tárgyában a várossal ° ‘ '

nak minden egyes íötetéé.

iagyaSzerVencsétlenség. Nagy népcsődüiésí idézett elő 

litl hdglLescn ezen épületi,= J.elyezik ngynms =1
most nemcsak belül tisztogatják ki, hanem 

„ao-yon is szükségessé vált kiigazításokat 
Ecylk helyen a főfalat egy méternél szele­

sebb nagyságban alól kiásták, mert ott mór-íal volt
vili ‘ilania s "i szükséges alapot akartak leiakm, s nem volt alapja s azuB_ g (lök ,e_ Két

e végből 
kívül is 
eszk

s

se^ek berbevetele tárgy
a pénzügyminiszter jóváhagyta még pedig

képviselőtestület részéről a minisztériumhoz ;
felterjesztés értelmében, t. i. hogy az epu e etbenszín és istálló ne legyen, továbbá mivel az éputetbem
a pénzügyi biztosnak is lesz lakasa,_a ^ u;50
lakbérével az évi bérösszeg növekedni toe iey

azonban a fal egyszere nagy zimanassi, 
kőmíves kisebb sérülést szenvedett, a ha.ua,1,kat Szakony 
Ádám kőmives segédet azonban a leomlott fold -

o u pont , 1 atvv nehezen tudtak a told u*s<in-
kénti eltávolítása által a törmelékek közül kiszabadítani. 
A szerencsétlennek sérülései oly nagy mérvűek, hogy 
életben maradásához kevés remény van. _

A m kir. postatakarekpenztar |umus havi for­
galma. A m. kir. póstatakarék pénztárnál a t. év jumus 
havában 32,520 betéttel 334.141 frt 11 kr. tetetett be

Felelős szerkesztő s kiadótulajdonos:
UDVARDY IGNÁC 

Főmimkatuvs: Szalay Sándor.

450 tíkvi 1888.

Árverési hirdetmény.
A tapolezai kir. járásbíróság, mint tikkvi hanyag 

közhin-é teszi, hogy Leszner Ferenc végrehajtatnak 
Ujvary Péter végrohajtast szenvedi, elhmi batralekns 
170 frt 63 kr. tőkekövetelés és járulékai iránti végre­
hajtási ügyében a zala-egerszegi kir. törvényszék (a 
tapolezai kir. jbivóság) területén levő s a kőv.-vdi-si 717. 
sz. tlkjkvben "f 1865 brsz. a. Ujvávy Péter tulajdonául 
felvett szőlőre 72 Irt, a kőv.-eőrsi Ilii. sz. tlkjkvben 
y 2152 brsz. a. felvett szőlőnek Ujváry Pétert illető 
telerészbeni jutalékára 19;) Irt s a kőv.-eőrsi 1314. sz. 
tljkvben fi 2148. brsz. a. felvett ingatlannak Ujváry 
Pétert illető fele részbeni jutalékára s miután ezen ingat­
lannak kikiáltási ára a 200 frtot meg nem haladja, az 
1881. évi EX. t.-c. 156 §-ának rendelkezéséhez képest 
ugyanezen ingatlannak Eössy Esztert illető felereszbeni 
jutalékára is, tehát az egész j; 2148. hisz. szőlőre 110 
frtban ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést



elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az
1889. évi augusztus hó 22-ik napján délelőtt 10 órakor
a kőv.-eőrsi község házánál megtartandó nyilvános árve­
résen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni
fognak. . ,

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának lO°/0-át készpénzben, vagy az 1881. LX. 
t.-c. 42. § ában jelzett árfolyammal számított es az 
1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazsag- 
ügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékkepes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. LX. t.-c. 170. § a értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszel ü 
elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Tapolczán, 1889. március 14.
A kir. jbiróság, mint tlkkvi hatosag.

Strausz
kir. aljbiró.

Pályázat
iskolaszolgai állásra.

A zala egerszegi polgári iskolánál elhalá­
lozás folytán üresedésbe jött

iskolaszolgai állásra,
melylyel 300 forint évi fizetés, lakás és tűzifa 
élvezete van egybekötve, a nagynieltosagu vall.is- 
és közoktatásügyi minisztérium rendelete folytán 
pályázat hivdettetik

Folyamodók a na érv méltóságú vallás- és
közoktatásügyi minisztériumhoz címzett és sza­
bályszerű 50 kros bélyeggel ellátott folyamod­
ványukat az illetékes községi hatóságtól kiállí­
tott erkölcsi bizonyitványnyal, ha pedig szolgá­
latban vannak, szolgálati bizonyítványnyal ellátva
legkésőbb folyó 1889. évi augusztus hó 8 ig
bezárólag alulírotthoz adják be. A kinevezést 
az iskolaszék hármas kejelelése alapján a magas 
miniszterium eszküdi.

Zala-Egerszeg, 1889. július 26.
SzigelHy Antal

iskolaszék! elnök.

megjelölt ingatlanok az 1889. évi augusztus HÓ 22-ik 
napjan délelőtt 9 órakor Végeden a község házánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiál­
tási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának lO»0-át vagyis 20 írt 30 krt, illetőleg ! írt 
50 krt, 60 krt, 30 krt, 3 frt 30 krt, 6 írt <0 krt, oO krt 
és 1 frt 10 krt készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t.-c. 
42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi 
november hó l én 3333. sz. alatt kelt igazságügymmisz- 
teri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-c. 
170. §-a értelmében a bánatpénznek a biróságuál előle­
ge s elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni.

A kir. jbiróság, mint tlkkvi hatóság, bümegen, 
1889. május hó 18-ik napján.

Somogyi
kir. járásbiró.

X

Árlejtési hirdetés. &
A zala egerszegi takarékpénztár 

részvénytársaság egy egyemeletes házat 
építtet, melynek 32,000 írtig terjedő 
összes építési munkáját, beleértve az ^ 
anyag beszerzést is egy vállalkozónak 
írásbeli árlejtés utján adja ki, tentartván ^ 
magának az ajánlatok közötti szabad ^ 
választási jogát.

Terv. költségvetés és építési fel- í* 
tételek folyó julius hó 28-ától augusz- £ 
tus 6-áig 0 zala-egerszegi takarékpénztár 
r. t. hivatalos helyiségében betekinthetek.

^ Az ajánlatok 1600 frt bánatpénz ^ 
becsatolása és azon kijelentés mellett, <>£ 

Ü hogy vállalkozó a feltételeket ismeri és S£ 
*5 elfogadja, folyó évi augusztus 6-án délig 

fogadtatnak el. „ , &
Í> Az építés azonnal megkezdendő es 

még ez évben födél alá hozva jövö évi ^ 
4? május hó l én végzendő be. <$.

Vállalkozók tájékozásául kijelenti a 
takarékpénztár, hogy az építés jövö év- v/ 
ben tovább is folytatva lesz mintegy <« 
20,000 frtnyi költség erejéig, mely építés o 
annak idejében új árlejtés vagy esetleg ^
szabad alku utján adatik ki. ^

Az elnökség. ^
»yyy y y yyty y y yy y yyyy*

1279 1889. jb

Árverési hirdetmény.
A sümegi kir. járásbíróság mint tlkvi hatóság köz­

hírré teszi, hogy Bandi János és Bandi Rozalia zala- 
béri lakós és a vht. 16 <. §-a értelmében hozzájuk csatla­
kozó Zalamegye arvapenztára végrehajtatnak Tóth
György végedi lakos végrehajtást szenvedő elleni bO 
frt és 200 frt tőkekövetelés és járulékai iránti végre­
hajtási ügyében a sümegi kir. járásbíróság területén levő, 
Véged községben, illetőleg annak liataiában fekvő, a 
végedi 51. számú tjkvben 1. 1. 16. 18., 21., —, -4.,
25. hrsz. a. Tóth György tulajdonául felvett s birtok 
részletenként eladandó következő ingatlanokra u. m: 1. a 
60. hrsz. ingatlanra 203 írtban, 2. a 295 b. hrsz. ingat­
lanra 15 frtban, 3. a 308 a. hrsz. ingatlanra 6 írtban, 4. 
a 396/a hrsz. ingatlanra 3 frtban, 5. a 797 a. hrsz. ingat­
lanra 33 frtban, 6. a 897/b hrsz. ingatlanra 67 frtban, 
7. az 1076 a. hrsz. ingatlanra 5 frtban, 8. az 1117b. 
hrsz. ingatlanra 11 írtban ezennel megállapított kikiál­
tási árban az árverést elrendelte, és hogv a fenébb

HBOC
Hirdetmény.

A közadók kezeléséről szóló 1883. 
XLIV. t.-c/z. 29-ik §-ának 2. pontja értel­
mében a keresetiadó III. osztályát, továbbá 
a bányaadót, a nyivános számadásra 
kötelezett vállalatok és egyletek adóját 
illetőleg az adókivetés alkalmával meg- 

Cf állapított adóösszegek mérve ellen benyuj- 
\f tott, felebbezések elintézésére Zalamegye 
ö területére 1887., 1888., és 1889. évekre 
V» alakított felszólamlási bizottság 1889. évi 
ö működését 1889 évi augusztus hö 8-án 
w* megkezdendi, üléseit naponkint d. 6.

8 órától d u. 2 óráig Zala-Egerszegen 
% a gazdasági egyesület termeben nyilva-
X nosan tartani, a felebbezéseket a tapol 

czai , nagy-kanizsai-, Csáktornyái-, sii- 
^ meghi-, letenyei-, zala-egerszegi adohiva- 

talí kerületekből beérkezett felebbezések 
rendje szerint tárgyalni fogja.

Kelt az adófelszólamlási bizottságnak 
Zala-Egerszegen, 1889. évi julius hó 
22 én tartott üléséből.

X

X
Szigethy Antal

bizottsági elnök.

v:xxxxxxxxxxix:

Nestlé H. gyermeklisztje.
20 évi eredmény.

32 kitüntetés,
melvt'li között
12 tisztelet 

okmány
és 14 arany 

érem van. !>

Számos

bizonyítvány
a Icgolsó orvosi

tekintélyektől.
I,VÁRI JELVÉNY.

Tökéletes tépszer kis gyermekek számára.
rrMjP»» Nem szaluul összetéveszteni az annyira

dicsért különbőz» tejféle anyagokkal.
Pótléka a hiányzó anyate]neK, megkötni) ni az el\a 

lasztást. könnyen és tökéletesen emészthető, minélfogva
gyomorbajban szenvedő felnőtteknél, mint tapszei a 
legjobban ajánlható.

Egy adag 90 kr.

jldf* Egy adag 50 kr.
Raktár: /ala-Égerszögen : Raszter Sándor gyógy­

szertárában. Kapható továbbá Magyarország minden gyógy­
szertárában és gyógyanyagok kereskedésében

Minden rovar ellen a lgjobb szer az ismert

1

Valódit csak úgy vehetünk,
ha a palackokon rajta van a név :

J. ZACHERL.
és semmitől sem kell job- __ _
ban óvakodni, mint a papi- UTT.aU- 
rosban krajcáronként árul:, uPy! "'in 

l'6*3 •e® nagyon hamisított rovar [55^ Vájporok,/I BStól
Egyúttal komolyan óvjuk U‘nleck’lL 

_ _ a közönséget a valódi Za-
Becsomagolt eh, rlin palackok gvakori < s Kiesomago II 

palack, gyalázatos utánzataitól. Min- palack, 
dón. hírnevére adó elárusító tartózkodni fog ezen hami­

sítványok és utánzatok el árusításától.

J. ZACHERL BECS.
Eredeti palackokban kaphatók :

Zala-Egerszegen

Alsó-Lendváii 
Jánosházán :

Keszthelyen :

Körmenden

Sümegben : 
Varsán : 
Tapolcán :

Raszter Sándor urnái.
I.zv Unsrer Domokosn <• umim 
ö2v Hubiuszky Adolfué 
Weiss Jónás unoka-ivs, sriici 
Fuss Ferdinand innal.
Spitzer Samu 
Kőim Jakab 
Wünsch Ferenc •.
Osznianu Pál 
Schleifer A 
Grünbaum Albert «
'• ácz János 
Darnay Kajctán 
Schic iifer M G.
Flieg József 
Kiherschiitz Adolf

ÍJ’ Bessenyeibe» u. p. Zala*Egerszeíi’

montagnei rozs
vető magnak, azon lolíil

teli bükköny
kapható.

7$.

. II
^ Zala-Egerszeg varos közelében

H egy birtok, ^
§ mely 20 hold szántóföldből és 5 hold 
^ szőlőből egy tagban áll, szabad kézből • 
>> örök áron minden órán eladó. Sfr
*> Bővebb felvilágosítást ad a tulaj-
jS donos. &
^ Zala-Egerszeg, 1889. jul. 18.
j> Ifj. Hajnníssy István. ||

jyyyyyyy yy y yyyy yy y*

*
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FMBiNKS-MÉRLEGEK
Az «rész világon a legtökételetesebbnek elismert

iesr szerkezetek.
vemA szabadalmazott Fairbanks-mérlegek százdos rendszerűi 

érzékenyek és tolósúy 1 yal vannak ellátva.
Tartósság, pontosság és könnyű kezelésüknél 

fogva az összes világkiállításokon első díjat nycit leír- 
kitti nő bb mér egek.

A jutányos árakban, - melyek sulyokkal számított tizede,, 
mérlegek árainál nem magasabbak — a hitelesítés, csomagolás 
és vasútra való feladás költségei benfoglaltatnak. Gazdasági szekér, 
és zsák-mérlegeink, valamint marhamérlegeik a legkedveltebb mer. 
legszcikezetek. Gyártásunk állami felügyelet alatt áll.

Cím ‘ Oszt.-maqy. Fairbanks-társaság méreg és gépgyára John Bock vezérigazgató
3 me- B ü D A P E S T, Andrássy-ut 1*2. *^0

Árjegyzékkel és felvilágosítással szolgál a központi iroda. Gyár: Újpest K.-Megyer.
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Melléklet a „ZALAMEGY» 1889. évi 30-ik számához.

Szóid kereset! 1
Állandó tartózkodása egyéneket keresünk, 

kik hajlandók képviselőségünket elvállalni és 
a törvény által engedélyezett sorsjegyeket 
részletfizetés mellett elárusítani. Magas jutalék 
biztosítva.

Ajánlatok iutézendök :
May, Elfer és Adler

Hank- és váltó üzlet Budapesten.

1983 1889. tk.

Árverési hirdetmény.
A tapolezai kir. j bíróság, mint tlkkvi hatóság köz 

hírré teszi, hogy Kéri János végrehajtatónak Molnár Peter 
végrehajtást szenvedő elleni 262 írt tőkekövetelés es 
járulékai iránti végrehajtási ügyében a z. egerszegi kir. 
törvényszék (a tapolezai kir. jbíróság) területen fekvő, 
a csiesói 99. tlkjkvben f 434 hrsz. alatt felvett pincés 
szőlőnek Molnár Pétert illető felerészbeni jutalékára 387 
írtban, valamint az ugyanott 94. hrsz. a. telvett ház és 
udvarból álló ingatlannak Molnár I étért illető telei esz- 
bmi jutalékára és minthogy ezen ingatlan kikiáltási ára 
egészben sem tesz 500 irtot, az 1881. LX. t.-c. 156. ij. 
d pont értelmében annak Horváth Ve réz térj. Molnár 
Péternél illető másik felerészben! jutalékára is, tehát a 94. 
hrsz. alatt telvett ingatlanra egészben 160 írtban ezen­
nel megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte, 
é- hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1889. évi 
szeptember ho 9 ik napjan délelőtt 10 órakor Csicsó 
községházánál megtartandó nyilvános árverésen a meg 
állapított kikiáltási áron alul is eladatni tognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
hoesárának 10° „ át készpénzben, vagy az 1881. évi LX. 
t e. 12. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. 
évi november ho 1-en 333o. sz. alatt kelt igazságügy 
miniszteri rendelet 8. § ában kijelölt óvadekképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 188b 
PX. t.-e. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíró­
ságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

Tapolczán, 1889. évi június hó 15-én.
Kir. jbiróság, mint tlkkvi hatóság.

Sirausz
kir. aljárásbiró.

I ar Magyar

ü
SU

Egyike hazánkban a legjobb 
ásványvíz a

hírnévnek örvendő

petánczi ^
EJ

ez felülmúl minden más idegen Steyer vizet, melyeket 
j„.ell sokszor „Petáncz- cím alatt árusítanak el. miért is az 
jo-on t. közönség óvakodjék a félre vezetésektől —- s csakis 
azt ismerje el valódinak, hol a dugó alsó részén „Petáncz- 
név olvasható.

Ezen magyar savanyu víz,
inelv a nagyin, ni. kir. miniszterin intól mint

gyógyvíz

sülnek.

£ IwrH e igyunk Stájer

Mai számunkhoz felír melléklet fi
f

BT Pártoljuk a hazai 
term

ényt **
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Legjobb asztali- és ttditö-ital.
Hazánk legkedveltebb

savanyuvize
nÁGNES

mely nemcsak a polgári körökben kedvelt, de utat tört magának a felsőbb ée legfcleSbb
körökben is.

; i 5 felségen

.... asztalán rendes italul szolgál.
KonstantinApolybau, AlexandriAban, legközelebb Fiúméban is ép úgy

u ■ ni: 11 hazAukban általánosan a kolera megbetegedés ellen praeservativ gyogyszer- 
1 t.ek bizonyult. - Mindazon tisztelt fogyasztóinak, kik ezen ásványvizet akár borral, gyógy 

’p I vzélokra, vagy tisztán mint asztalivizet előszeretettel használják, kérjük azt rövidítve
i ÁGNES

=«U J forrás néven kiszolgáltatni. — A nagyérdemű közönségnek ásványvizünket szives jóindu 
73 11 ittába ajánlva maradtunk teljes tisztelettel az AGN E S-forrAs

kutkezelösege Mohin.

j Friss töltésben az ország minden gyógyszertárában, füszerkereskedésében él ven­
déglőjében kapható.

y Országos for a lit ár

Edeskuty L.

d

-vi. kir. és szerb kir. udvari ásványvíz - szállítónál 
BUDAPESTEN, Erzsébót-tér 7. sz J

Borral használva kiterjedt kedvességnek örvend. ®

Zaki-Egerszegen kapható: Fenyvesi Miksa urnái.

313 El

1719. 
kig. 1889.

Hirdetmény.
Zala-Egerszeg rend. tan. város tanácsa által 

közliirré tétetik, hogy a

városi 9 korcsma
1889. évi szeptember hó 29 töl egész 1889. 
évi december hó 31-ig f>0 írt bánatpénz letétele 
mellett a városháza tanácstermében
1889. évi Julius 29-én d. e. 10 órakor
nyilvános árverés utján bérbe adatni tog; 
megjegyeztetik, hogy azon eddigi bérlők, kik 
korcsmabérrel hátralékban vannak, az árverésre 
nem bocsájtatnak.

Zala-Egerszeg, 1889. július 26-án.

Kovács Károly
polgármester.

Máriaczelli gyormorcsoppek.
Kitűnő hatása

Védjegy.
szer a gyomor minden heteg>é«'< »Ii.

Föl ti hull Ihatatlan et\ ág\ hiány, g\ um. u - \ 
ge^ég, rósz illatú léltíkzvt, i<-lliiv«*d;i-» -»\ u. . 
íelböfíenes, koltka, gyomot iuiiit. g \ - un 
homok- és darakcpzödv-, túl- tg n\ tik tkép/. . 
sárgaság, undor t*s hány á*. t ót 7 i t < . lia a gy • un u 1 I 
eredj, gyo morgó rés, s/.okszoi ul is. i gyom •, n ik 
ételekkel és italokkal való tiilíiu h. |« <e. gil -/.i • k, 
lep-, máj- és aranyéi es háiitalm.ik es»*teii#eii 
Fgv üvegese áru has/nála ti utasít a^sni v _ > . i c 
40 ki ., kettős |»nla< /k 70 kr.

Központi szétküldés llráih karol« gyog 
rész által k reiiisierhen v Morvaország

Kapható minden gyógyszertarban.
. Óvás.' A valódi máriaezeUi gvomoresóppeket
1 sokat hamisítják és utánozzák. A valódiság jeléül 

I minden üvegnek piros, a fenti védj egy gyet ellátott borítékba kell 
Igöngyölve lennie és a minden üveghez mellekéit használati utH- 
I si;á-iOH meg k.-ll jegyezve lenni, hogy az Kremsierben (lusek ti«* zik 
I könyvnyomdájában nyomatott. w u

Valódi Kapható: Merenyén Sümegen 
|Sam., Marczaliban Kőrös Győző, Fleischer 
I Stamborszky L., SzentrGothárdon Tomesá- 
nyi Lipót gyógyszerészeknél.

“Tafiy Kozatia gyúrssajiujan,■■iBrtrtpr


